

Szám: MN/ 464 - 10/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Márianosztra Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 14. napján megtartott közös képviselő-testületi ülésén.

A közös képviselő-testületi ülés levezetője Burikné Moóri Tamara Márianosztra székhely település polgármestere.

Az ülés helye: Márianosztrai Általános Iskola terme, 2629 Márianosztra, Rákóczi út 13.

Jelen vannak:	Burikné Moóri Tamara	polgármester
	Schottner Miklós	alpolgármester
	Lakházi Zsolt	képviselő
	Szolnyik Róbert	képviselő
	Volentér Gábor	képviselő
	Bahil Emilné dr.	jegyző
	Csákiné Varga Gyöngyike	aljegyző
	Kurali Mónika	pénzügyi munkatárs

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a megjelent polgármestereket, képviselőket, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt és pénzügyes kollégát.

Elszeretném mondani, hogy a jegyzőkönyv megírása miatt hangfelvétel fog készülni. 2020 februárjában találkoztunk utoljára. Az eltelt 2 évben több településen voltak változások, ezért arra szeretném megkérni a polgármester urakat, asszonyokat, hogy a testületüket mutassák be, hogy megismerkedjete egymással, akkor kezdjük Ipolydamásddal. Lehet, hogy nálatok nem volt változás, de az új képviselők nem biztos, hogy ismerik a testületi tagokat.

Rományik Ferenc Ipolydamásd polgármester: Szeretettel köszöntök én is mindenkit. Nálunk valóban nem volt változás, viszont nincs itt minden képviselő. Akik itt vannak Németh Csaba alpolgármester úr, illetve Katona Andrea képviselő asszony, ezen kívül tagja még a testületnek, Dutka Tamás, illetve Véber Georgina képviselők, Ők nincsenek jelen.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármester: Köszönöm szépen, Ipolytölgyes polgármestere.

Radnai Bertalan Ipolytölgyes polgármestere: Köszöntök én is mindenkit. Nálunk egy fő változás volt. Moll János az új képviselőtársunk, Kepes István húsz éve képviselő, most már alpolgármester és Drinka Ferencz pedig második ciklusban képviselő. Kissné Staud Hajnalka pedig nincs jelen.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármester: Köszönöm szépen, Letkés község polgármestere.

Huszák Tamás Letkés polgármestere: Szeretettel köszöntök én is mindenkit. Nálunk több képviselői változás is történt ez ideig. Aki maradt jelenleg is alpolgármesterként Simon Barnabás, mellette ül Simon Bence képviselőtársam, Fazekas Péter képviselőtársam és újonnan

jött a képviselő-testületben Papp László úr, illetve nincs jelen, de jelezte távolmaradását Hetei Zoltán képviselőtársam, ő is nemrég érkezett a képviselőtestületbe, illetőleg Kovács István előző polgármester úr is jelezte távolmaradását. Azt gondolom, hogy őt nem kell bemutatni, volt polgármester úr, jelenleg vele együtt dolgozunk, tehát ketten hiányoznak a mai napon a testületből.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Köszönjük szépen! Zebegény település polgármestere.

Hutter Jánosné Zebegény polgármestere: Zebegény település képviselőtestülete nevében köszöntök mindenkit. Én régi vagyok, és gyakorlatilag Márai Ferenc képviselő urat ismerhetitek többen az előző ciklusból. Alpolgármester úr, Fieszl Csaba. Talán februárban már itt voltál a testületben, de még nem alpolgármesterként. Hegedűs Sándor elnök úr, a Településfejlesztési Bizottság elnöke, betegsége miatt nem tud jelen lenni. Ferenczy Ernő Ervin urat többen ismeritek a képviselőtestület tagja, új képviselő még Nyári Péter és Kósa János képviselő urak.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Burikné Moóri Tamara vagyok, Márianosztra település vezetője. Képviselőtársam Volentér Gábor, Lakházi Zsolt, Szolnyik Róbert urak és alpolgármester úr, Schottner Miklós. Köszönöm!
A bemutatkozást követően kezdjük is el a munkát. Megkérem a polgármestereket, hogy állapítsák meg határozatképességüket.

Rományik Ferenc Ipolydamásd polgármester: Ipolydamásd képviselő-testülete 3 fővel határozatképes.

Radnai Bertalan Ipolytölgyes polgármester: Ipolytölgyes képviselő-testület 4 fővel határozatképes.

Huszák Tamás Letkés polgármestere: Letkés képviselő-testülete 5 fővel határozatképes.

Hutter Jánosné Zebegény polgármestere: Zebegény képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Köszönjük. Márianosztra képviselő-testülete 5 fővel határozatképes. Javaslatot szeretnék tenni a napirendi pontokra.

Napirendi pontokra javaslat:

1. *Márianosztra Közös Önkormányzati Hivatal, 2022-ig költségvetése.*
2. *Egyebek.*

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármester: Akkor megkérem a polgármestereket, hogy bocsájtsák szavazásra a napirendi pontokat.

Rományik Ferenc Ipolydamásd polgármestere: Tisztelt képviselő-testület, aki elfogadja az említett napirendi pontokat kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 3 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Radnai Bertalan Ipolytölgyes polgármestere: Képviselőtársaim, aki elfogadja a napirendet, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Huszák Tamás Letkés polgármestere: Kérdezem képviselőtársaimat, hogy aki el tudja fogadni a napirendet, a kiküldöttek szerint az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Aki elfogadja a napirendi pontokra tett javaslatot, az jelezze.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Hutter Jánosné Zebegény polgármestere: Aki elfogadja a napirendi pontokra tett javaslatot, az jelezze.

A képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pontok:

1. Márianosztra Közös Önkormányzati Hivatal, 2022-ig költségvetése.

2. Egyebek.

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Márianosztra Közös Önkormányzati Hivatal, 2022-ig költségvetése.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Köszönjük, akkor az első napirendi pont Márianosztra Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetése. Írásos előterjesztés került kiküldésre, mint minden testületi tag látta, hogy kettő költségvetés került kiküldésre. Első körben szerintem tárgyaljuk meg azt településenként, hogy a testületek, melyik költségvetési javaslatot kívánják tárgyalni. A kettő között a különbség az, hogy a műszaki ügyintéző kikerült az elsőre kiküldött költségvetésből. Az átdolgozásra azért volt szükség, mert Ipolydamásd polgármestere és Zebegény testületéből egy fő jelezte, hogy így nem tudja elfogadni a költségvetést. Szeretném kikérni a többi testületnek is a véleményét. A költségvetéshez településenként többet kell finanszírozni, ha a műszakis kolléga ellátná a feladatokat az öt településen. Első körben el kéne döntenem, hogy a két költségvetésből melyiket tárgyaljuk a mai napon.

Kósa János zebegényi képviselő: Elnézést. Egy napirendi pont van, azt gondolom, az pedig az, ami az utolsó volt.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Kettő költségvetés lett kiküldve az, hogy most Zebegényből jelzett nekem egy képviselőtárs, az Zebegényben 1 ember álláspontja. Ott van még Márianosztra testülete, ott van még Ipolydamásd, Ipolytölgyes és Letkés, és szerintem nekik ugyanolyan joguk és hozzászólásuk van, mint Zebegény testületének. Hallgassuk meg őket is, igen, tessék.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Én úgy értettem polgármester asszony, a kiküldött előterjesztés módosítása az elsőnek. Tehát nem két különböző van, hanem az elsőnek a módosítása. Magyarul akkor az a tárgyalandó kérdés.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: De a többieket, meg sem hallgattuk az első kiküldött költségvetéssel kapcsolatban, és az írásos előterjesztés mind a kettőre szólt. Elmondtam, hogy a kettő között mi a különbség. Mondják el a testületek, hogy ők melyiket szeretnék tárgyalni, hogyha ezt lehet kérni. Szeretném kérni Ipolydamásd polgármesterét, hogy szavaztassuk meg, hogy melyik költségvetést szeretnék tárgyalni.

Rományik Ferenc Ipolydamásd polgármestere: Én a másodikat javaslom a testületnek. Ki az, aki elfogadja?

A képviselő-testület 3 egyhangú igen szavazattal a második költségvetési tervezetet kívánja tárgyalni.

Radnai Bertalan Ipolytölgyes polgármestere: Én mondom a sajátomat, én tartózkodom ebben, mi egy tizenkettő vagyunk a közös önkormányzatnak, nem szeretnénk állást foglalni.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Jó, köszönöm szépen. Letkés.

Huszák Tamás Letkés polgármestere: Csakhogy értsék képviselőtársaim, nem tudom, hogy sikerült-e az anyagot teljes egészében megismerni. Annyi a különbség a két kiküldött anyaggal kapcsolatban, hogy az első anyagban két fő adminisztrátori tevékenység van betervezve a költségvetésben, a másodikban pedig egy fő a pénzügyi tevékenységre van tervezve a költségvetésben. Itt ugye a műszakis kolléga lett megnevezve, aki kikerült, nem szerepel a másodikban. Érezzük-e szükségét annak, hogy állandó jelleggel legyenek foglalkoztatva a műszakis kolléga, vagy adott esetben eseti jelleggel is megbízunk, vagy úgy ítéljük meg, hogy szükség van a munkájára. Igazából ennyi a különbség, illetve e között kell dönteni. Természetesen a ránk eső rész az magasabb olyankor, hogyha a műszakis kolléga be van tervezve, tehát Letkésnek is több hozzájárulást kell fizetnie a közös önkormányzati hivatal költségvetésében, hogyha a műszakis kolléga is be van tervezve, igazából ennyiről lenne szó, két anyaggal kapcsolatban. Rományik polgármester úr is elmondta, saját álláspontját, javaslatot is tett. Az én tapasztalatom az, hogy egyrészt szűkös a jelenlegi költségvetésünk, a spórolás vezérel, másrészt pedig a napi tapasztalat az, hogy eseti jelleggel bármikor rendelkezésre állhat a műszakis kolléga. Amikor úgy érezzük szükségét, akkor lehet, hogy az időszakos szerződés keretében meg tudunk állapodni vele és el tudja végezni az adott delegált feladatot, amire megbízunk, én azt gondolom, hogy a másodikat javaslom elfogadásra képviselő testületnek ilyen indokok miatt. Van-e esetleg kérdés képviselőtársaimtól ezzel kapcsolatban? Hogyha nincs, akkor kérdezem, hogy el tudjátok-e fogadni a második verzióját a költségvetésnek, aki el tudja fogadni, kérem, jelezze kézfelemeléssel.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a második költségvetési tervezetet kívánja tárgyalni.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Köszönöm szépen Tamás, gondolom Zebegény képviselő-testülete a módosított, kiküldött anyagot szeretni.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Hallgassuk meg polgármester asszonyt.

Hutter Jánosné Zebegény polgármestere: Köszönöm szépen! Szerintem, a képviselő-testület elég egyértelművé tette az álláspontját, amikor a második verziót gyakorlatilag a javaslatukra készült el, úgyhogy nem hiszem, hogy ebben nekem már külön állást kéne foglalnom. Testület javaslatára történt ez a módosítás.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Jó, köszönöm szépen! Nosztrának meg szerintem akkor azt kell elfogadni, amit a többiek javasoltak, tehát a módosított költségvetésről fogunk tárgyalni.

Akkor kiküldésre került az írásos előterjesztés. Nem tudom ezzel kapcsolatosan valakinek kérdése, hozzászólása?

Kósa János zebegényi képviselő: Egy olyan kérdésem lenne, hogy a régi kiküldött anyagban van egy ilyen B411-es soron 7 millió forintos bevétel, az újban ez 3 millió. Ez a bevétel ez mikért csökkent le?

Kurali Mónika pénzügyi ügyintéző: Hát a műszakis kolléga ki lett véve, ezért 3.193 ezer forint az önkormányzatok összes hozzájárulása, és ezáltal az is lecsökkent.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Köszönjük szépen a választ. Ha másnak nincs hozzászólása akkor megkérném a polgármestereket, hogy a testületükkel fogadtassuk el a költségvetést.

...../2022.(02.) Kt. határozat

Márianosztra/Zebegény/Letkés/Ipolydamásd/Ipolytölgyes község Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének

kiadási főösszeget:	98.979.000 Ft-tal
bevételei főösszeget	98.979.000 Ft-tal fogadja el.

A Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése a Márianosztra Község Önkormányzatának költségvetésébe épül be.

Felelős: jegyző, székhely település polgármestere Határidő: azonnal

Rományik Ferenc Ipolydamásd polgármestere: Tisztelt képviselő-testület, aki el tudja fogadni a költségvetést, az előbb elhangzott módon kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 3 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot az alábbiak szerint elfogadja.

Radnai Bertalan Ipolytölgyes polgármester: Képviselőtársaim, aki el tudja fogadni a közös önkormányzati hivatal költségvetését az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot az alábbiak szerint elfogadja.

Huszák Tamás Letkés polgármestere: Kérdezem Letkés képviselő-testületét, hogy a költségvetés második verzió alapján el tudjuk-e fogadni, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot az alábbiak szerint elfogadja.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Kérdezem Márianosztra képviselőit, hogy a kiküldött anyag alapján a közös hivatal költségvetését el tudjuk-e fogadni.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot az alábbiak szerint elfogadja.

Hutter Jánosné Zebegény polgármestere: Zebegény képviselő-testületét kérdezem, hogy a kettes számú, azaz a módosított költségvetésről szavazzon, aki ezzel egyetért.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a határozati javaslatot az alábbiak szerint elfogadja.

28/2022.(II.28.) Kt. határozat

Márianosztra/Zebegény/Letkés/Ipolydamásd/Ipolytölgyes község Önkormányzatának képviselő-testülete a Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének

kiadási főösszeget:	98.979.000 Ft-tal
bevételei főösszeget	98.979.000 Ft-tal fogadja el.

A Márianosztrai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése a Márianosztra Község Önkormányzatának költségvetésébe épül be.

Felelős: jegyző, székhely település polgármestere Határidő: azonnal

2. Egyebek.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Ha lehet, akkor nekem ehhez lenne egy pár szavam. A Közös Hivatal költségvetésének módosítása azért került kiküldésre meg módosítva, mert Zebegényből képviselőtársatok felhívott és elmondásra került, hogy csak akkor lesz elfogadva a közös hivatal költségvetése, ha Bedő Ádám műszakis kolléga kikerül. A módosításba azért mentem bele, mert a közös hivatal államilag annyi pénzt nem kap, hogy az Ádám benne maradhasson. Jelezném, hogy a közös hivatal költségvetéséért a jegyző asszony felel. A módosításra azért került sor, mert a településeknek így is hozzá kell járulni a költségvetéshez. Megkérem a képviselőket, hogy a jövőben lehet beszélni, lehet tárgyalni, közösen meg lehet és meg kell beszélni, de ne ebbe a stílusban, hogy akkor Zebegény nem fogadja el, és nem lesz a közös hivatalnak költségvetése, azért én ezt kicsit soknak tartom, és ezért elmondanám azt is, hogy a jegyző asszonynak én vagyok a munkáltatója és nem a testület. Ha bármi problémája van vele kapcsolatosan, felém jelezze, jó? Köszönöm szépen. Nekem ennyi hozzászólásom volt az egyebekhez, nem tudom, valakinek még. Tessék.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Hát természetesen, ha megvagyok szólítva, én vagyok az a zebegényi képviselő Ferenczy Ernő, aki hát úgy mondjam, félig jó tanács volt a polgármester asszonynak, de a szavakkal én nem így bántam volna. Az biztos, hogy a szándék ez volt, hogy

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Ez hangzott el, bocsánat.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Elmondhatóm. Szóval, hogy ennek előzménye volt, hogy itt most Ádámról volt szó. Az első költségvetésben lévő művészeti kolléga lett volna abban a költségvetésben, és a közös hivatal által foglalkoztatva. Azt tudni kell, nem tudom, mennyire tudják a képviselőtársaim azt, hogy Zebegényben ugye Bedő Ádám volt 8-10 éves regnálása, és az új testület most az előző testület lemondása után, leültünk és számat vetettünk és számon is kértük azokat a műszaki jellegű problémákat, amik a településen 60 éven keresztül fennálltak. Mi próbáltunk az elején kommunikálni, kommunikatívnak lenni, a településüzemeltetési előadóval. Próbáltuk is a helyzetet megoldani, a Településfejlesztési Bizottság nálunk megalakult, úgyhogy ez egy újdonság volt, és a műszaki ügyeket valamilyen módon irányításunk alá vonni. Sajnos fél éven keresztül elzárkózott ettől a munkától. Majd december környékén kértem számon, felmondott november 31-én, felmondási idő, kitöltés nélkül. 30 és 60 nap lett volna arra, hogy még ott tartsak a hivatalban, ügyeket átvegyünk, de polgármester asszony közös megegyezéssel aláírta felmondását. Mi ezt akkor sem értettük, de azt tudtuk, gondoltuk, hogy lesz majd egy mód, valamilyen módon Ádámot tovább szeretnék foglalkoztatni. Mi az informális beszélgetéseken, polgármester asszony nem volt ott, jeleztük, jeleztem egy személyben, de bizottsági támogatással, hogy ne legyen az trükk, hogy Ádámot hivatalon keresztül tovább foglalkoztatjuk. Több okból nem. Egyrésztől nem voltunk megelégedve a szakmai munkájával, ez a legfontosabb. Másrészt, hogy Zebegénynek igenis nekünk öt napra kell műszakis. Most két napot volt nálunk, ha jól tudom, papíron, vagy tevélegesen, de nekünk az sem elég. Tehát nekünk ez a két álláspontból jött az a javaslatunk, hogy semmiképpen ne tartsuk meg Ádámot. Ha már személyeskedünk, akkor mondjuk ki a nevét. De az első percben nem volt benne Ádám és a nulladik verzióban még sehhol sem volt megbontva az egy és két fő, szóval egy sors volt csak. Ha a stílus is számon kéri rajtunk, akkor már elnézést kérek, de hadd legyünk már mi is egy picit ingerültebbek, hogyha úgy érezzük, hogy át akarnak minket verni. És akkor mondjuk ki, én nem akartam belemenni ebbe a beszélgetésbe, nagyon sajnáljuk, hogyha ezzel fárasztjuk a képviselőtársainkat, de hogyha most megtámadsz minket ezzel, hogy mi ezt nem így gondoltuk, és idejöttünk hozzád informálisan, és telefonbeszélgetésekkel el kell mondanom.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Szerintem senki nem akart átverni senkit, szerintem az írásos előterjesztésben is elég bőven le van írva, hogy az összegek mire lesznek felhasználva. A közös hivatal költségvetéséért a jegyző a felelős, ha állami támogatásból tudtunk volna finanszírozni mindent, és hogyha belefért volna Ádám, akkor nem tudom, hogy mi alapján veteti ki például Zebegény.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Mert nem szeretnénk vele dolgozni.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: A közös hivatal költségvetéséért a jegyző felel, hisz ő a közös hivatal vezetője. Ha az állami támogatásból kijöttek volna a számok, akkor mi lett volna? Akkor miért kellett volna kikerülnie a műszakisnak? De ha így nézzük, nem akar senki átverni senkit, de nézhetem úgy is, hogy akár informatikust fizetünk a közös hivatalnak közösen, ami ugyanúgy benne van a költségvetésben. Bármilyen tételből csökkenthetjük volna az összeget, vagyis a Marika, aki a közös hivatal vezetője. Az is megoldható lett volna. A belső ellenőrt ugyanúgy, más települések saját maguknak oldják meg, nem a közös hivatalon belül. Tehát a közös hivatal költségvetése is úgy lett összerakva, hogy minden településnek jó legyen.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Értem. De ez nem jó megoldás véleményünk szerint. Nekünk kell egy műszakis. Lehet, hogy Tölgyesen, bocsánat, Berci nálad tipp-topp minden rendben van, ha te megoldod. Nem kell akkor oda műszaki, de biztos Letkésen fog kelleni egy teljes állású. Ipolyamásdon, hogy tudja megoldani nem tudom, ez egy elhibázott lépés volt már 8 évvel korábban is, az egy fő műszakis és minden héten forgóban. Hát ez, hogy tart fel egy településen? Nem beszélve arról, hogy rosszul is végezte a munkáját.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Ha így nézzük, akkor nagyon sok dolgozót föl lehetne még venni a mi munkánk segítésére. Csak miből? Miből? Mert ha megnézzük a lányoknak is annyi munkájuk van, akár még dolgozót is fölvehetnének. Csak megpróbálunk spórolni, hogy az önkormányzatoknak ne kelljen többet hozzátenni, de mindenki túl van itt terhelve szerintem. Nem csak a jegyző, az aljegyző, hanem a dolgozók is.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Most csak maradjunk konkrétan a műszakisnál, ha azt mondtad volna, kell még négy ember a pénzügyben, mert megköveteli az ASP, meg a többi, örömmel. Te tudod jól, hogy van, te voltál ott, te vagy a dolgozó.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Csak itt már a személyeskedés bejön. Tudod? Ez az egy probléma van, de köszönöm szépen. Tehát, hogy itt a műszaki ügyintéző volt, egyedül a probléma.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: A műszaki feladatellátás volt a probléma.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármester: A személye.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Ugye, már megnevezted az Ádámot, pontosabban jegyző asszonyt is megnevezte. Még akkor is elgondolkoztunk róla, de esetekben sem volt ezt felhozni, ha nem a Bedő Ádámot jelölték erre, hanem négymillió, kétszázezer forintért, valami szolgáltatást. Csak nem az Ádámot, egyszerűen nem tudja ellátni a feladatát.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármester: Hát nem tudom. Márianosztra testülete, nem tudom, hogy van ezzel, hogy látja el Ádám a feladatát? Tehát ez most csak Zebegény véleménye. Azért mondtam, hogy hallgassuk meg a többi települést, mert van még másik négy település is, jó? Köszönjük.

Hutter Jánosné Zebegény polgármestere: Azért szeretnék tisztázni valamit. 2013-tól van az Ádám a közös önkormányzatnál. 2019-től, mióta nincsen főállású alpolgármester, vagy nem volt főállású alpolgármestere, addig látta el a településüzemeltetési feladatokat is nulla, azaz nulla forintért. Elegendő lett volna a műszaki feladatok ellátása, hiszen arra vettük föl. A településüzemeltetési feladatok ugyan benne volt a munkakörébe, de úgy, hogy helyettesítőként és ezzel teljesen tisztában vagy. Úgyhogy nem mondhatjuk azt, hogy nem végezte el a feladatát, hanem azt mondhatjuk maximum, hogy túl volt terhelve. De szerintem ez nem idevaló téma, hogyha ezt nagyon akarjátok, akkor majd egymás közt megbeszéljük. Nem azért jöttünk ide, hogy Zebegényt lehúzzuk. Nem gondolom, hogy így kellene, ilyen még nem volt.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Mi nem gondoltuk, hogy belenyúlunk ilyenbe az egyebekbe. Mi csak válaszolunk.

Hutter Jánosné Zebegény polgármester: Te nyúltál bele.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Én csak elmondtam, hogy miért került elő egy módosított költségvetés, hogy mi volt az előzménye, jó? Bocsánat.

Kósa János zebegényi képviselő: Azért van egy észrevételem, hogy ezt nem az egyebekben kellett volna megtárgyalni, hanem a szavazás előtt.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Igen, de elszerettem volna mondani, hogy mindenki tudjon róla, hogy mi miért történt.

Fazekas Péter letkési képviselő: Szívesen meghallgattam volna akár a jegyző asszonyt is egyébként. Nekem ez most egy új volt, megmondom őszintén.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Igazából mindenki így szerette volna elfogadni a költségvetést, csak, elmondtam, hogy miért került sor a módosított költségvetésre. Úgyhogy köszönöm szépen.

Ferenczy Ernő zebegényi képviselő: Na, ez a személyeskedés.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármester: Nekem is van ugyanolyan jogom, mint egy képviselőnek, és szerettem volna azt, hogy a közös hivatal többi települése is tudjon ezekről a dolgokról. Jó, mert nálunk azért ez nem így működik. Ha valamelyik képviselő úrnak van problémája, nem így hív fel. Meg lehet beszélni mindent. Azért vagyunk.

Nyári Péter zebegényi képviselő: Én nekem két észrevételem. Az első az, hogy egy módosított költségvetéssel jöttünk ide. Most itt a polgármester asszony bedobta az előzőt, ami én azt gondolom, hogy nem érvényes. Azért jöttünk ide, hogyha azt a költségvetést szavazzuk meg. Úgyhogy én szeretném megkérdezni, nem tudom, hogy jegyző asszony az, aki itt a jogot képviseli, hogy ez mennyire jogos az első kérdésem. Jegyző asszony?

Bahil Emilné dr. jegyző: Mindenképpen én úgy gondolom, hogy polgármester asszony azért járt el helyesen, hisz egyetlen egy település javaslatára került módosításra az első verzió, és a Közös Önkormányzati Hivatal négy önkormányzat hozta létre, melyhez csatlakozott Zebegény, és ez a négy önkormányzatnak egyértelműen kell állást foglalni egy kérdésben, és nem csak Zebegény foglal állást, hanem mind az öt település.

Nyári Péter zebegényi képviselő: Akkor maradjunk a tények nélkül, én annyit szeretnék kérdezni öntől, hogy amire most eljöttünk szavazni, az melyik költségvetés? Ez a kérdésem.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármester: A módosított költségvetés.

Nyári Péter zebegényi képviselő: És akkor hogy került be az előző?

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármester: Azért, mert a többi képviselő el sem mondhatta a véleményét.

Nyári Péter zebegényi képviselő: Egyébként egy magánéleti telefonbeszélgetésre hivatkozik. Azt Ön most kiteregte ide.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Én nevet nem mondtam, bocsánat. Azt mondtam, hogy Zebegény egyik képviselője.

Nyári Péter zebegényi képviselő: Azt mondja, hogy felhívta egy képviselő és én mondtam neki önnel valamit. Azt nem gondolom, hogy ide mindenkire tartozik, az Zebegény belügye. Elsősorban, a másik az, hogy ha önnel valaki azt mondja, hogyha nem akkor nem fogják megszavazni, akkor annak is meg van a törvényes módja. Akkor eljön az idő, amikor így is úgy is ez meg fog szavazódni. Tehát azt gondolom, hogy eléggé durva hibát vétett Ön most itt polgármester asszonyt, és feszültséget keltett ezzel, és egy kicsit azt gondolom, hogy a szeretetnek nem biztos, hogy jót tett, hogy ez megoldható így. Még egyszer, és a jegyző asszonytól pedig szeretném megkérni, hogy vizsgálja meg ennek a törvényességét, hogy hogy került bele egy módosításnak az előzménye a szavazásokba. Az hogy történhetett meg, én azt szeretném, hogy jegyzőkönyvbe venni és ezt kivizsgálni jegyző asszony köszönöm szépen.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármester: Köszönjük még valakinek, valami hozzászólása.

Rományik Ferenc Ipolydamásd polgármestere: Bocsánat, még a végére, csak nem ehhez a témához. Február 26-án tartjuk Ipolydamásdon a Farsangi Fesztivált. Minden település minden képviselőjét nagy szeretettel és örömmel látjuk. Gyertek el, búcsúzzunk el a téltől közösen. Köszönöm szépen.

Radnai Bertalan Ipolytölgyes polgármester: A jelenlegi képviselők közül, aki régebb óta képviselő, tudja, hogy az előző években elég sűrűn jártunk össze ilyen körbe, és végig úgy éreztem, hogy ezeknek az értekezletek ezek főlegesenek. Ezeket otthon is meg tudtuk volna tárgyalni, és a tárgyalásunk eredményét juttattuk volna el a közös hivatalhoz. Nyilván van ennek törvényi alapja, de olyan információm is van, hogy más közös hivatalok nem járnak így össze. Én legalább annyit vetek föl, hogy fontoljuk meg, hogy mikor indokolt, és mikor egy technikai az összejövétel. Mert ha ez a kis közjáték nem lett volna, akkor ezt otthon is meg tudtuk volna oldani. Nagyon jó ez az együttlét, de megvagyunk nélküle. Ezt fontoljuk meg, hogy ennek mennyire van értelme.

Burikné Moóri Tamara Márianosztra polgármestere: Köszönjük szépen bezárom az ülést, mindenkinek szép estét.

K.m.f.


Burikné Moóri Tamara
polgármester


Bahil Emilné dr.
jegyző

